
O delu občinskega sveta Zveze sindikatov

Nenehno dograjevanje
Leto 1980 /e za nami. Vprav vseh okoljlh, kjer delamo in živimo, smo
se z mis/im/ jn napisan/mi poročif/ obrnf/f na prehojeno pot. Ne (e na
tisfo, ki smo jo prehodili lani, tudi na tisto, kS smo Jo prehodili v
preteklem srednjeročnem obdobju.

Tudi občinski svet Zveze sindikatov
se je obrnil nazaj, predvsem pa je veli-
ko pozornosti posvetil delu, ki sindi-
kate čaka. Program dela je obsežen,
izvajanje bo zahtevalo veliko naporov
nas vseh. Temeljna usmeritev pri delu
občinskega sveta bo tudi krepitev os-
novnih organizacij zveze sindikatov.

Uveljavljanie družbenoekonomskih
in družbenopolitičnih odnosov, teme-
lječih na samoupravnih temeljih, bo še
vnaprej ena od osnovnih nalog sindi-
kata. V okviru te naloge bo občinski
svet dal svoj prispevek k pripravam na
III. kongres samoupravljalcev Jugo-
slavije z oceno družbenoekonomskega
položaja in samoupravne organizira-
nosti delavcev v dislociranih enotah.

V gospodarstvu se ponavljajo skoraj
isti problemi in slabosti. Jasno in na-
tančno si zastavljamo letne in petletne
načrte, cilje in naloge, potem pa vednb
znova ugotavljamo, da smo jih le delo-
ma uresničili. Eden od vzrokov za
takšne ugotovitve je prav gotovo neiz-
polnjevanje tega, kar se dogovorimo.
Večkrat niti ne počakamo, da bi kakš-
na rešitev pokazala svoje odlike v
praksi, ampak jo kar obidemo in njeno
uresničevanje zavlačujemo, večkrat jo
tudi formalno sprejmemo, delamo pa

po starem. Tudi temu bo v naslednjem
obdobju občinski svet zveze sindika-
tov posvečal pozornost. Vzpodbujal
bo tudi osnovne organizacije, da bodo
najmanj enkrat letno temeljito ocenile
uresničevanje planov in o tem tudi ob-
veščale delavce.

Dolgoročna ter temeljna usmeritev
sindikatov mora bitgaresničevanje po-
litike stabilizacije. Bojevati se moramo
za bolj stabilna gibanja, pa čeprav za
ceno začasno nekoliko počasnejše go-
spodarske rasti. Prav v vseh naših de-
lovnih kolektivih so še velike rezerve
in možnosti za bolj produktivno, bolj
ekonomično in učinkovitejše delo, se-
veda s pogojem, da še bolje delamo, da
bolj varčujemo in smotrneje ravnamo
z dohodkom v vsej družbi. V skladu s
to politiko bo občinski svet sindikata
vztrajal, da bodo v vseh organizacijah
združenega dela sprotno proučili vse
svoje slabosti pri gospodarjenju in
sprejeli ukrepe za ustvarjanje večjega
dohodka na podlagi boljše izkorišče-
nosti delovnega časa, večje produktiv-
nosti dela, zmanjševanja stroškov za
surovine in energijo ter z doslednejšim
uresničevanjem načela delitve po delu
in rezultatih dela. V sredinah, kjer bo-
do dejanski rezultati kazali na neodgo-
voren odnos do sprejetih stališč in

usmeritev, bo občinski svet dal pobu-
de za ukrepe družbenenga varstva sa-
moupravnih pravic delavcev in druž-
bene lastnine.

Stalna naloga sindikatov je, da bi
delavci postali glavna sila pri uresniče-
vanju ustave in zakona o združenem
delu. Določeni uspehi so vidni, še ve-
dno pa smo daleč od tistega, kar si
želimo in kar moramo doseči. Veliko
dela nas še čaka pri razvoju in uveljav-
ljanju socialistične samoupravne de-
mokracije in posebej delegatskega si-
stema.

Da bomo sposobni uresničiti vse šte-
vilne naloge, tudi tiste s področja za-
poslovanja, stanovanjskega gospodar-
stva, preskrbe, splošnega ljudskega
odpora in družbene samozaščite in
druge, pa moramo biti predvsem do-
bro informirani in tudi dobro podko-
vani z znanjem. Nenehno se moramo
učiti, izobraževati. Občinski svet Zve-
ze sindikatov čaka tudi na tem področ-
ju vrsta dejavnosti.

Izdelali bodo koncept družbenopoli-
tičnega izobraževanja in usposablja-
nja. Na tej podlagi bodo nadaljevali z
usposabljanjem članov in vodstev ob-
činske organizacije, organizirali bodo
najmanj dva oddelka 90-urne občinske
sindikalne politične šole.

Osnovne organizacije pa bodo mora-
le postati nosilci družbenopolitičnega
izobraževanja in usposabljanja ne sa-
mo najaktivnejših članov sindikata,
temveč tudi delegatov za samouprav-
ne organe, družbenopolitične skupno-
sti in samoupravne interesne skupno-
sti.
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